

ELŐTERJESZTÉS

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. április 22. napján tartandó rendkívüli, nyílt ülésére

Döntés a Reprodukciós Medicina Értéklánc Program támogatásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Székkutas Község Önkormányzata, Szél István polgármester keresett meg egy olyan program támogatásához kér támogatást, amelyben már Székkutas Község belépett.

A programot 2023. év végén a Hódmezővásárhelyi-Makói Egészségügyi Ellátó Központ indította, célja az egészséges anyák és újszülöttek számának növelése.

Érdekükben olyan felsőkategóriás ultrahang készülék megvásárlását tervezik, illetve az ehhez kapcsolódó oktatások finanszírozását, amellyel felmérhetők a legapróbb eltérések, és az esetlegesen veszélyeztetett magzat és az anya rizikófaktorai időben észrevehetőek.

A teljes program közel 120 millió forintba kerül, ebből az ultrahangdiagnosztikai eszköz közel 80 millió forint, amely költségének több mint a fele már rendelkezésre áll.

A megkeresést az előterjesztéshez mellékelem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és hozza meg határozatát.

.../2024. (04.22.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Döntés a Reprodukciós Medicina Értéklánc Program támogatásáról

1. HATÁROZATI JAVASLAT

1.) Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban Képviselő-testület) úgy dönt, hogy a 2024. évi költségvetésének terhére.....Ft, azazösszeggel támogatja a Reprodukciós Medicina Értéklánc Programot

2.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármester Asszonyt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Galgóczkiné Krobák Mária polgármester,

Határidő: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkiné Krobák Mária polgármester
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- Reprodukciós Medicina Értéklánc Program
- Irattár

2. HATÁROZATI JAVASLAT

Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja a Reprodukciós Medicina Értéklánc Programot.

Felelős: Galgóczkine Krobak Mária polgármester,

Határidő: értelem szerint

A határozatról értesítést kap:

- Galgóczkine Krobak Mária polgármester
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- Irrattár

Kövegy, 2024. április 8.


Galgóczkine Krobak Mária
polgármester



Előterjesztést készítette:	Albertné Eszes Mariann ügyintéző
Látta:	Besenyi Ildikó jegyző
Tárgyalta:	-
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet	1 db levél



Ukran

Tetületine

SZÉKKUTAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Érk. időpontja:	2024. APR. 08.
Érk. sorszáma:	183/2024
Érkeztető:	Ju!

Kövegy Községi Önkormányzat

Galgóczkiné Krobák Mária

polgármester asszony

részére

CSANÁDPALÓTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KÖVFYI KIRENDELTSÉGE 6912 KÖVEGY, KOSSUTH. UJCA 29.		
Iktatás:	2024 APR 08.	
	év	hó nap
Iktatószám:	K001309-1/2024	
	Melléklet	
Előszám:	Utószám:	Előadó: Ju!

Tisztelt Polgármester asszony!

Egy olyan programhoz kérném a támogatását, melyben Székkutas község önkormányzata már lépett, hiszen életet menthetünk vele: elsőként álltunk a térségi önkormányzatok esetében a Reprodukciós Medicina értéklánc program mellé.

A programot 2023. év végén a Hódmezővásárhelyi-Makói Egészségügyi Ellátó Központ indította, célja az egészséges anyák és újszülöttek számának növelése. Azt hiszem, hogy ennek fontosságát nem kell külön részleteznem, hiszen a népességfogyás mára az elmúlt 4 évet tekintve országos szinten meghaladja a 1,5, térségünkben pedig néhány helyen már eléri az 5-6 %-ot is. Ez a program hatalmas segítség minden anyának és gyermekének.

Érdeklükben olyan felsőkategóriás ultrahang készülék megvásárlását tervezik, illetve az ehhez kapcsolódó oktatások finanszírozását, amellyel felismerhetők a legapróbb eltérések, és az esetlegesen veszélyeztetett magzat és az anya rizikófaktorai időben észrevehetőek. A teljes program közel 120 millió forintba kerül, ebből az ultrahangdiagnosztikai eszköz közel 80 millió forint.

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete március 28-i ülésén arról döntött, hogy költségvetésének lehetőségeit figyelembe véve, támogatja a Reprodukciós Medicina Értéklánc Program kezdeményezését és ennek keretében egyszeri 250.000 Ft támogatást állapít meg. Az ultrahangdiagnosztikai eszköz megvásárlása már látható távon belül van, a költségének több mint a fele már rendelkezésre áll.

6821 Székkutas, Béke u. 2.

Tel/Fax: 62/593-050 • E-mail: titkarsag@szekktutas.hu


Tisztelt Polgármester asszony!

Biztos vagyok abban, hogy a fenti célok Önnek és települése képviselő-testületének is éppen olyan fontosak, mint Székkutasnak, nem beszélve az esetlegesen veszélyeztetett édesanyákról, s az újszülöttekről. Nekik ez életmentő lehet. Ennek fényében arra kérem, hogy csatlakozzon ehhez a példaértékű összefogáshoz és települése anyagi forrásainak lehetősége szerint támogassák Reprodukciós Medicina Értéklánc Programot.

Székkutas, 2024. április 2.

Támogató hozzáállását előre is megköszönve.

Üdvözlettel:


Szék István
polgármester

